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PERIODO LEGTSLATTVO DA 3a GERCETRÂ) SeSSÃO LEGTSLATTVA
ANUAL DA cÂtARA MUNtclpAL DE L!ÍúoEtRo Do NoRTErcE, DE
29t06t2023.

Aos 29 (Vinte e Nove) dias do mês de junho de 2023 (Dois Mil e Vinte e Três),
estiveram reunidos na Câmara Municipal de Limoeiro do Norte/CE, para a
realizaçeo da 254 (Vigésima Quinta) Sessão Ordinária, do 1o (Primeiro)
Período Legislativo da 3a (Terceira) Sessão Legislativa Anual da Câmara
Municipal de Limoeiro do Norte, os vereadores abaixo indicados, sob a
presidência do Presidente em exercício, vereador JOSÉ VALDIR DA SILVA e
secretariada pelo Primeiro Secretário MARCIO illlCHAEL DO NASCIMENTO
FARIAS. lniciados os trabalhos, o Sr. Presidente solicitou ao Sr. Secretário
que verificasse a presença dos (das) vereadores (as), ocasião na qual
confirmou-se a presença de 09 (Nove), dos (das) 15 (Quinze) vereadores (as)
que compõem Câmara Municipal de Limoeiro do Norte. Estando ausentes em
capacitaÉo os (as) vereadores (as): Ângela Maria, Darlyson de Lima Mendes,
Rubem Sérgio de Araújo, Flauber Lima Honorato, José Arimatea Ferreira da
Costa e Lauro Gardênio Pinheiro Machado. Em seguida, o Sr. Presidente
declarou aberta a 254 (Vigésima Quinta) Sessão Ordinária do 10 (Primeiro)
Período Legislativo da 3a (Terceira) Sessão Legislativa Anual da Câmara
Municipal de Limoeiro do Norte, que se inicia hoje, dia 29 (Vinte e Nove) de
junho de 2023. Ém seguida, o Sr. Presidente declarou APROVADA a Ata da
Sessão anterior. Em seguida, o Sr. Presidente convidou a todos para flcarem
de pé para Utl MINUTO DE SILÊNCIO em respeito ao falecimento da
Senhora Maria das Dores Santos de Lima e do Senhor Francisco de Assis
Luiz Freire. Em seguida, o Sr. Presidente passou para o PEQUENO
EXPEDIEI{TE, solicitando ao Sr. Secretário para fazer a leitura das Matérias
do Pequeno Expediente: PROJETO DE LEI No 050/2023, de 22 dejunho de
2023, de autoria do vereador JOSÉ VALDIR DA SILVA, que "Declara de
Utilidade Pública a Entidade que indica". PROJETO DE LEI No. 05Í/2023, de
27 de funho de 2O23, de autoria da Mesa Diretora, que "Dispõe sobre a
redução do subsídio do Presidente da Câmara Municipal de Limoeiro do NorÍe,
altemado a Lei Municipal No 2.209/2020, na forma que indica e dá outras
providências". PRoJETO DE INDICAçÃO No. 021t2O23, de 14 de Junho de
2023, de autoria do vereador HELIO HERBSTER OLIVEIRA BASTOS, que
"lnstitui o Programa Escolinha de Artes Marciais para Cianças e Adolescentes
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no municÍpio de Limoeiro do Nofte e, dá outras providências". PROJETO
DECRETO LEGISLATIVO No. 036/2023, de 26 de junho de 2O23, de autoria
do vereador RUBElul SÉRGIO DE ARAÚJO, que "Concede Título de Cidadão
Limoeirense ao Sr. Ronnie Emercon Silva de Oliveira'; PROJETO
DECRETO LEGISLATIVO No. 03712023, de 26 de junho de 2023, de autoria
do vereador RUBEi,l SÉRGIO DE ARAÚJO, que "Concede Titulo de Cidadão
Limoeirense ao Sr. Marcos Lima e Silva"; PROJETO DECRETO
LEGISLATIVO No. 038/2023, de 27 de junho de 2023, de autoria do vereador
FRANCISCO D!ÓGENES PEIXOTO, que "Concede Tltulo de Cidadã
Limoeirense à Sra. Nárcia de Abreu de Sousa"; PROJETO DECRETO
LEGISLATIVO No. 039/2023, de 28 de junho de 2023, de autoria do vereador
HÉLIO HERBSTER OLIVEIRA BASTOS, que 'Concede TÍtulo de Cidadã
Limoeirense à Sra. Lucia de Almeida Pinto Silva; PROJETO DECRETO
LEGISLATIVO No. 040/2023, de 28 de Junho de 2023, de autoria do vereador
HÉLIO HERBSTER OLIVEIRA BASTOS, que 'Concede Títuto Cidadão
Limoeirense ao Sr. Osias Maia de Castro'; PROJETO DECRETO
LEGISLATIVO No. 04112023, de 28 de junho de 2023, de autoria do vereador
HÉLlo HERBSTER OLIVEIRA BASTOS, que 'Concede Títuto de Cidadão
Limoeirense ao Sr. Leonardo José Peixoto Leaí",' PROJETO DECRETO
LEGISLATIVO No. 04212023, de 28 de junho de 2023, de autoria do
vereador HÉL|O HERBSTER oLlvElRA BASTOS que "Concede o Título de
Cidadão Limoeirense ao Sr. Raimundo Josanildo Monteiro de Mesquita";
REQUERIiIENTO No. 11712023, de 26 de junho de 2023, de autoria do
vereador RUBEit SÉRGIO oE ARAÚJO, ao Presidente da Câmara Municipal
de Limoeiro do Norte/CE, solicitando a prorrogação por 10 (dez) dias, o prazo
da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redaçâo Final a profeír
parecer referente ao Projeto de Lei No. 04812023: REQUERIÍI|ENTO No.

41812023, de 27 de junho de 2023, de autoria do vereador FRANCISCO
DIOGENES PEIXOTO, ao Chefe do Poder Executivo Municipal, à Deputada
Estadual, à Secretaria Municipal de Governo (SEGOV), à Superintendência
Municipal de Trânsito (SUTRAN) e à Secretaria Municipal de Finanças,
Orçamentos e Planejamento (SEFIN), solicitando que seja feita a sinalização e
a via de pedestre na rua João Maria de Freitas com Rua Dr. Gaspar;
REQUERIMENTO No. 41912023, de 28 de iunho de 2023, de autoria do
VETEAdOT HÉLlo HERBSTER OLIVEIRA BASTOS, AO ChEfE dO POdCr
Executivo Municipal, à Secretaria Municipal de Educaçâo Básica (SEMEB) e o
lnstituto Municipal de Meio ambiente (IMMAB), solicitando a realizaçáo do
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plantio de mudas de árvores frutíferas no entorno da creche Teotônio Barbosa
Araújo no Bairro Bom Nome; REQUERIMENTO No. 12012023, de 27 de junho
de 2023, de autoria do vereador GEORGE ERIC COELHO VIEIRA E SILVA,
ao Chefe do Poder Executivo Municipal e à Secretaria Municipal de
lnfraestrutura e Urbanismo (SEINFRA), solicitando que seja providenciado o
retorno da obra de pavimentaçâo do Bairro Eucaliptos; REQUERIMENTO No.

42112023, de 27 de junho de 2023, de autoria do vereador GEORGE ERIC
COELHO VIEIRA E SILVA, ao Chefe do Poder Executivo Municipal, à
Superintendência Municipal de Trânsito (SUTRAN) e à Secretaria Municipal de
lnfraestrutura e Urbanismo (SEINFRA), solicitando dos mesmos a instalaçâo
de um Semáforo na Avenida Dom Aureliano Matos com a Rua Joâo Maria de
Freitas; REQUERIMENTO No. 42212023, de 27 de junho de 2023, de autoria
do vereador GEORGE ERIC COELHO VIEIRA E SILVA, ao Chefe do Poder
Executivo Municipal e à Superintendência Municipal de Trânsito (SUTRAN),
solicitando dos mesmos que seja providenciada uma passagem de pedestre
elevada, no cruzamento das ruas Cônego Bessa com a Professor Ricart;
REQUERIilIENTO No. 42312023, de 28 de junho de 2023, de autoria do
vereador JOSÉ VALDIR DA SILVA, à Mesa Diretora solicitando antecipar a
devoluçâo de parte do Duodécimo desta Casa a fim de permitir a Prefeitura de
Municipal a recuperação de 03 (três) máquinas que se encontram paradas;
REQUERIMEIIITO No. 42412023, de 28 de junho de 2023, de autoria do
vereador JOSÉ VALDIR DA SILVA, à Secretaria Municipal de lnfraestrutura e
Urbanismo (SEINFRA), solicitando que a mesma se articule junto aos Órgãos
de governo do Estado, recursos a Íim de que seja providenciado a
continuidade do calçamento da comunidade do Cabeça Preta;
REQUERIMENTO No. 42512023, de 28 de junho de 2023, de autoria do
vereador JOSÉ VALDTR DA SILVA, à Superintendência Municipal de Trânsito
(SUTRAN), solicitando que seja prestado informaçôes referentes a construçâo
de 03 (três) lombadas na Rua José Brito Nogueira, no Bairro Pitombeira.
Encerrado o Pequeno Expediente, o Sr. Presidente passou para o GRANDE
EXPEDIENTE. O PRIMEIRO vereador a Íazer uso da palavra na Tribuna
GEORGE ERIC COELHO VIEIRA E SILVA, que a todos cumprimentou.
lnicialmente, apresentou os Requerimentos protocolados na Secretaria dessa
Casa Legislativa e destacou êxito obtidos em alguns e, citou que alguns se
repetem insistindo as solicitações. Explicou a necessidade do atendimento da
demanda. Convidou aos colegas a somarem esforços acerca da pavimentaçâo
das ruas do Bairro Eucaliptos, a qual teve o serviço paralisado e, que precisa
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ser retomado. Falou da composiçáo e estruturação da Guarda Municipal, e
falou da visita realizada para conhecer a Guerda Municipal da cidade de
Mossoró/RN. Falou novamente acerca do desvio de recursos públicos do
município através da Empresa Palestina. Fez comentário sobre a dívida com o
Hospital Sâo Camilo e falou que a saúde púbtica do município está em
"apuros". Mostrou-se preocupado com a situaÉo atual do município. Falou ser
coerente e reconheceu alguns avanços do município na educação e saúde.
Falou da lotação de funcionários do SAAE e, que não trabalham. Falou da
situaçâo da dívida com o INSS e, que prejudica o servidor no momento da
aposentaria ou licença por doença. Encerrou agÍadêcendo. O SEGUNDO
vereador a ÍazeÍ uso da palavra na Tribuna, JOSE TORRES DE MOURA
NETO, que a todos cumprimentou. lniciou sendo solidário com todos
limoeirenses, que perderam seus entes querido para a COVID '19, bem como,
fez sua descrição para as pessoas com deficiência visual. Justificou o
adiamento da votação do Projeto de lndicação de sua autoria para
LGBTQIAPN+, por solicitação da Comissâo de Legislação, Justiça e Redação
Final. Em ApaÉe, o vereador Hálio Bastos, contribuiu considerando essa
recusa como "homofobia", pela suspensâo da votação do referido, Projeto e,
demonstrou sentimento de "repúdio". Retomando, o vereador JOSE TORRES
DE itlOURA NETO, agradeceu e concordou com a fala do colega vereador.
Em Aparte, o vereador José Valdir da Silva, colaborou no sentido de
amenizar a situaÉo e falou que será melhor analisado. Continuando, o
vereador JOSE TORRES DE i,lOURA NETO, falou acerce da rota dos ônibus
que circula em fortaleza para atender aos pacientes que se deslocam para
consultas e exames. Falou das obras que estarâo retornando na comunidade
do Bomfim. Falou das festividades e enceÍrou agradecendo. O TERCEIRO a
fazer uso da palavra na Tribuna, o vereador JoSÉ vALDtR DA SILVA, que a
todos cumprimentou. lnicialmente, solicitou ao colega vereador George Vieira,
para explicar o motivo da Comissâo de Legislaçáo, Justiça e Redação Final,
que solicitou o adiamento da votaçâo do Projeto de lndicaçáo para formação
do Conselho do LGBTQIAPN+. Em Aparte, o vereador George Vieira
contribuiu esclarecendo os motivos pelos quais, foi pedido tempo. Retomando,
o vereador JoSÉ VALDIR DA SlLvA, agradeceu os esclarecimentos do
colega. Continuando, falou sobre a aprovação das contas do executivo de
2019 pelo Tribunal de Contas e, disse sentirfalta de representantes do gestor
nesta Casa. Falou acerca dos Requerimentos protocolados na Secretaria
dessa Casa Legislativa, explicando a necessidade da realizaçáo dos mesmos
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e muitos outros serviços inacabados. O vereador falou do "caos' em que se
encontra o município e que está muito claro para todos. Sugeriu se estudar
uma forma de suspender o contrato com a Empresa Palestina. Em Aparte, o
vereador Heraldo Holanda, contribuiu reconhecendo a falta de consideração
da gestÉio para com a Câmara para acompanhar a votação da Aprovaçáo das
Contas e falou ser insatisfeito com algumas atitudes .e formas de gerir por
parte da administração. Retomando, o vereador JOSE VALDIR DA SILVA,
sugeriu a Mesa Diretora decidirem em fazer um repasse para a gestão
consertar as máquinas. Falou da necessidade do parlamento resolver a
questão de afastar o Prefeito. Que não tem mais o que eseonder e mentir.
Falou sobre a situação pela qual está passando o atual Presidente, mediante
decisão do Tribunal de Contas, por cortar a complementação do salário do
presidente da casa legislativa. Encerrou agradecendo. O QUARTO vereador a
fazer uso da Tribuna, HÉuo HERBSTER OLIVEIRA BASTOS, que
cumprimentou a todos. lniciou reconhecendo em concordar com a fala do
colega George Vieira, em explicar acerca da justificativa em adiar a votação
da Comissâo. Em Aparüe, o vereador José Neto, contribuiu para justificar a
todos de que não faltou com a verdade e pede respeito a sua pessoa, diante
de acusaçÕes feitas por alguns colegas do Parlamento. Retomando, o
vereador HELIO BASTOS, falou concordar com a posiçáo do colega Josó
Neto, e continuando falou que existe na sociedade preconceitos aos
LGBTQIAPN+, os quais sáo excluídas, discriminadas, maltratadas e
assassinadas ê que, direitos nâo se tira. Falou dos Requerimentos
protocolados na Secretaria dessa Casa Legislativa, explicando a necessidade
de atendimento dos mesmos. Continuando, falou do crescimento conquistado
na área da educaçáo em nosso município e, parabenizou a comemoraÉo
pelos êxitos alcançados. Lamentou por somente ele esteve presente na
apresentação do Programa Ceará Sem Fome, do Governo Estadual, ocorrido
no CW - Centro Vocacional Tecnológico, através da Assistência Social.
lnformou ainda que o município irá receber uma Cozinha Comunitária. Falou
que irá aprovar as contas do Tribunal de Contas de 2019. lnformou acerca do
curso de doutorado da UECE, ofertado pela FAFIDAM. Encenou
agradecendo. O QUINTO vereador a tazer uso da palavra na Tribuna,
DOMINGOS EDUARDO BEZERRÂ LINS, que cumprimentou a todos. lniciou
complementando a fala do colega vereador Hélio Bastos sobre a FAFIDAM,
informando que ocorreu reunião entre a gestão e a direção da faculdade. A
mesma estará completando 55 anos e, solicitou uma Sessão Solene através
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da Câmara de Vereadores e pediu para subscrever o Requerimento do Colega
vereador Hélio Bastos. Frisou a importância de se conquistar a faculdade de
medicina para Limoeiro do Norte. Em Aparte, o vereador Hélio Bastos
contribuiu, sugerindo de que o Requerimento fosse coletivo. Retomando, o
vereador DOUINGOS EDUARDO BEZERRA LINS, parabenizou a Secretária
de Educação pelo empenho e trabalho que vem desenvolvendo a frente da
Educação do município. Em Aparte, o vereador José Valdir, contribuiu
considerando a importância da Escola premiada e enalteceu ainda os
coordenadores, proÍessores, cuidadores, motoristas, enÍlm toda equipe da
educação que contribui para o sucesso educacional. Retomando, o vereador
DOMINGOS EDUARDO BEZERRA LINS, lembrou do seu Projeto de Lei que
será votado hoje e falou da importância do mesmo, que cria a política
municipal de combate ao racismo nos estádios de futebol e, pediu a
colaboraçâo dos colegas para aprovar. Falou ainda que irá protocolar Projeto
de Lei sobre a intolerância Religiosa Em AparG, o vereador Hólio Bastos,
elogiou a iniciativa e pediu para subscrever o referido Projeto. Retornando, o
vereador DOMINGOS EDUARDO BEZERRA LINS, falou que será posta em
votaÉo hoje as contas da gestão referente ao ano de 2019, onde o tribunal de
contas sugere a aprovação. Se referiu ainda sobre a fala do colega George
Vieira, considerando ser necessário serem feitas as cobranças. Falou ainda
que conforme está previsto para o mês de agosto o retorno das obras do KM
60. Encerrou agradecendo. O SEXTO vereador a usar a Tribuna, HERALDO
DE HOLANDA GUIMARÃES, que a todos cumprimentou. lniciou considerado
justo o que falaram os colegas vereadores George Vieira e Domingos
Bezerra e, citou outras obras paralisadas em várias localidades, bem como,
insatisfação por parte da população. Em Aparte, o vereador George Vieira
colaborou no sentindo de explicar o motivo pelo qual provocou o
posicionamento dos colegas vereadores. Falou que município está
inadimplente com o INSS e que é preocupaçâo de todos. Retomando, o
vereador HERALDO DE HOLANDA GUIMARÃES, concorda em dizer que a
preocupação é de todos sim. Falou que tem muita coisa boa com a
administraçâo do Prefeito, mas devido o seu afastamento, tem deixado muito a
desejar e a preocupar. Falou acerca do funcionamento da Secretaria de Pesca
do Governo do Estado, que estará no município de lguatu, para prestar
esclarecimentos de como irá funcionar a Secretaria em relação a pesca nos
açudes. Acredita que agora deverá ser organizado a pesca nos açudes do
municÍpio e sugeriu ao Presidente desta Casa, instalar uma Sessão ltinerante
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com a visita do Secretário de Pesca no Distrito do Bixopá. Parabenizou a
Secretaria de Educação pelo trabalho e investimento aplicado na educação do
município, com o apoio e visão do gestor municipal. Encerrou agradecendo. O
SETIMO vereador a usar a Tribuna, MARCIO MICHAEL DO NASCIMENTO
FARIAS, que cumprimentou a todos. lniciou falando da difícil situação do
município administrativamente, principalmente tendo à frente os secretários de
lnfraestrutura e Urbanismo e de Finanças. Citou várias situaçôes pelas quais a
populaçáo e fornecedores estão passando. Falou da falta de respeito por parte
da gestalo para com os parlamentares, outros secretários e a população.
Reconheceu o esforço da Secretária de Educação, diretores, coordenadores e
professores, especialmente da Escola do Setor NH 5. Lembrou que há 7 (sete)
anos a obra da quadra da Escola continua parada. Espera que a Secretária
possa trazer a conclusáo dessa obra. Lembrou que o Secretário de Esporte
também tem demonstrado competência e se empenhado para atender e
oferecer o melhor. Agradeceu ao Secretário de Saúde por também ser
empenhado e, ter compromisso em manter as açôes de saúde nas unidades
de saúde. Citou algumas unidades de saúde que continuam em situaÉo
precária. Em seguida, o Sr. Presidente passou para a ORDEM DO DlA. Em
seguida, o Sr. Presidente apresentou o PARECER PRÉVIO No. í0í/2023, de
autoria do Tribunal de Contas que 'ConÍas de Governo da Prefeitura Municipal
de Limoeiro do Noie, exercício de 2019. Parecer Prévio Favorável à
Aprovação das ConÍas. Contas Regulares com Ressalvas. Recomendações e
Notificações. Decisão por Unanimidade de Votos'| Em seguida, o Sr.
Presidente coloc,ou o referido Parecer em ÚUCA DISCUSSÃO, o qual foi
discutido pelos vereadores José Valdir da Silva e Heraldo de Holanda
Guimarães. Em_ seguida, o Sr. Presidente colocou o referido Parecer em
UNICA VOTAçAO, o qual foi APROVADO POR UNANIIi IDADE entre os
vereadores presentes, sendo 08 (Oito) votos favoráveis. Em seguida, o Sr.
Presidente apresentou o PROJETO DE LEI No. 039/2023, de í4 de abril de
2023, de autoria do Chefe do Poder Executivo Municipal que, "Dispõe soóre as
Diretrizes para a Elaboração da Lei Orçamentáia para o exercício 2024, e dá
outras providências". Em seguida.,, o Sr. Presidente colocpu o referido Projeto
de Lei em SEGUNDA DISCUSSAO, o qual sem discussão. Em seguida, o Sr.
Presidente colocou o refeído Projeto de Lei em SEGUI,IDA VOTAÇAO, o
qual foi APROVADO por UNANIMIDADE entre os vereadores presentes,
sendo 08 (Oito) votos favoráveis. Em seguida, o Sr. Presidente apresentou o
PROJETO DE LE! No. 049/2023, de 2í de junho de 2023, de autoria do
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vereador DOMINGOS EDUARDO BEZERRA LINS, que "Dispõe soôre a
Política municipal de combate ao Racismo nos EsÍádios e Arenas Esportivas
do município de Limoeiro do Nofte/CE'. Em seguida, o Sr. Presidente solicitou
ao Sr. Secretário para lazer a leitura dos PARECERES das Comlssões de:
Legislação, Justiça e Redação Final, de Educação, Gultura e Desporto e,
de Saúde, Previdência e Assistência Social, as quais EMITIRAM
PARECERES FAVORÁVEIS. Em seguida, o Sr. Presidente colocou o referido
Projeto de Lei em PRIüEIRA DISCUSSÃO, o qual foi discutido pelos
vereadores Domlngos Eduardo Bezerra Lins, tarcio tlichael do
Nascimento Farias, José Torrcs de Moura Neto, Hólio Herbster Oliveira
Bastos e Josó Valdir da Silva. Em seguida, o Sr. Presidente colocou o
referido Projeto de Lei em PRIMEIRA VOTAçAO, o qual foi APROVADO
POR UNANIMIDADE entre os vereadores presentes, sendo 08 (Oito) votos
favoráveis. Em seguida, o Sr. Presidente apresentou o PROJETO DE
RESOLUÇÃO No. oí0r2023, de 3í de maio de 2023, de autoria do vereador
GEORGE ERIC COELHO VIEIRA E SILVA, que "Altera o Aft. 35 do
Regimento lntemo da Câmara Municipal de Limoeiro do Nofte, e dá outras
providências". Em seguida, o Sr. Presidente solicitou ao Sr. Secretário para
Íazer a leitura do PARECER da Comissão de. Legislação, Justiça e
Redação Final, a qual EMITIU PARECER FAVORAVEL. Em seguida, o Sr.
Presidente colocou o referido Projeto de Resolução em PRIMEIRA
DTSCUSSÃO, o qual foi discutido pelos vereadores George Vieira,
Heraldo de Holanda, Francisco Diógenes Peixoto, José Torres de Moura
Neto, Domingos Bezerra, Joeé Valdir e Hélio Bastos, com RÉPLICA do
vereador Heraldo Holanda. Em seguida, o Sr. P_residente colocou o referido
Projeto de Resolução em PRIMEIRA VOTAçAO, o qual foi APROVADO
POR UNANIMIDADE entre os vereadores presentes, sendo 08 (Oito) votos
favoráveis- Em seguida, o Sr. Presidente apresentou o PROJETO DE
INDICAçAO No. 02112023, de í4 de junho de 2023, de autoria do vereador
HELIO HERBSTER OLIVEIRA BASTOS, que'/nsÍiÍul o Programa Escolinha
de Aftes Marciais para Cianças e Adolescentes no municlpio de Limoeirc do
Nofte e, dá outras providências". Em seguida, o Sr. Presidente colocou o
referido ProJeto de Indicação em ÚNlcA DISCUSSÃo, o qual foi discutido
pelos vereadores Hélio Bastos ê Domingos Bezafia.. Em seguida, _o Sr.
Presidente colocou o referido Projeto de lndicação em UNICA VOTAÇAO, o
qual foi APROVADO por UNANIMIDADE entre os vereadores presentes,
sendo 08 (Oito) votos favoráveis. Em seguida, o Sr. Presidente passou para o
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Expediente da Presidência. Comunicou que a próxima Sessâo será a última
do semestre legislativo. E, não tendo mais nada a tratar, declarou encerrada a
Sessâo e convidou a todos os presentes para comparecerem a próxima.

Limoeiro do Norte, 29 de junho de 2023.
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